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       Ðèñóíîê 1 - Ïðåäåëüíàÿ ïðÿìàÿ âîëüòàìïåðíàÿ õàðàêòåðèñòèêà ïðè òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà 25 oC (1) è ìàêñèìàëüíîé
         òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà Tjm (2) IF= 3,14IF(AV)
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       Ðèñóíîê 3 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî ïðÿìîãî òîêà IF(AV) îò òåìïåðàòóðû êîðïóñà  Tc  äëÿ òîêîâ ïðÿìî-
         óãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà

       Ðèñóíîê 2 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî ïðÿìîãî òîêà IF(AV) îò òåìïåðàòóðû êîðïóñà  Tc  äëÿ òîêîâ  ñèíóñîè-
         äàëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö
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  Ðèñóíîê 4 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî ïðÿìîãî òîêà  IF(AV) îò òåìïåðàòóðû  îêðóæàþùåé ñðåäû Tà   ïðè
   åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè íà òèïîâîì îõëàäèòåëå  ïðè ðàçëè÷íûõ óãëàõ ïðîâîäèìîñòè  è äëÿ òîêîâ ñèíóñîèäàëüíîé
   ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö
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     Ðèñóíîê 5 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî ïðÿìîãî òîêà IF(AV) îò òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé ñðåäû Tà  ïðè
         åñòåñòâåííîì îõëàæäåíèè íà òèïîâîì îõëàäèòåëå ïðè ðàçëè÷íûõ óãëàõ  ïðîâîäèìîñòè  è äëÿ òîêîâ ïðÿìîóãîëüíîé
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       Ðèñóíîê 6 - Çàâèñèìîñòü  ñðåäíåé ïðÿìîé ðàññåèâàåìîé ìîùíîñòè PF(AV) îò  ñðåäíåãî ïðÿìîãî òîêà  IF(AV)  ñèíóñîè-
         äàëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö
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           Ðèñóíîê 9 - Çàâèñèìîñòü çàùèòíîãî ïîêàçàòåëÿ I2t   îò äëèòåëüíîñòè èìïóëüñà òîêà ti  ïðè èñõîäíîé   òåìïåðàòóðå
              ñòðóêòóðû Tj = 25 îÑ (1) è ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðå Tjm (2)

        Ðèñóíîê 8 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé àìïëèòóäû óäàðíîãî ïðÿìîãî òîêà  IFSM  îò äëèòåëüíîñòè  èìïóëüñà  òîêà ti

          ïðè èñõîäíîé òåìïåðàòóðå ñòðóêòóðû Tj = 25 îÑ (1) è ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðå  Tjm (2)
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        Ðèñóíîê 7 - Çàâèñèìîñòü  ñðåäíåé ïðÿìîé ðàññåèâàåìîé ìîùíîñòè  PF(AV) îò  ñðåäíåãî ïðÿìîãî  òîêà  IF(AV)  ïðÿìî-
          óãîëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö è ïîñòîÿííîãî òîêà
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Ðèñóíîê 10 -  Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé àìïëèòóäû ïðÿìîãî òîêà ïåðåãðóçêè  IT(ÎV)  ñèíóñîèäàëüíîé  ôîðìû ÷àñòî-
òîé f = 50 Ãö îò äëèòåëüíîñòè ïåðåãðóçêè t ïðè òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé ñðåäû  Ta = 40 oC è  ïðè îòíîøåíèè  òîêà,
ïðåäøåñòâóþùåãî ïåðåãðóçêå, IF  ê äîïóñòèìîìó ñðåäíåìó ïðÿìîìó òîêó ñ îõëàäèòåëåì  IF(AV) ðàâíîìó:  k =  IF / IF(AV);
k = 0 (1); 0,5 (2); 0,75 (3); 1,0 (4).
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Ðèñóíîê 11 - Çàâèñèìîñòü òåïëîâîãî ñîïðîòèâëåíèÿ ïåðåõîä - êîðïóñ Zthjc (1)  è ïåðåõîä- ñðåäà Zthjà (2) îò  âðåìåíè t
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Ðèñóíîê 12- Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîé óäàðíîé
îáðàòíîé ðàññåèâàåìîé  ìîùíîñòè PRSM îò äëè-
òåëüíîñòè îäèíî÷íîãî èìïóëüñà ti îáðàòíîãî òîêà
ñèíóñîèäàëüíîé ôîðìû â ñîñòîÿíèè ëàâèííîãî
ïðîáîÿ ïðè  ìàêñèìàëüíîé  òåìïåðàòóðå ñòðóêòó-
ðû  Tjm.

Ðèñóíîê 13 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî ñðåäíåãî
ïðÿìîãî òîêà IF(AV) îò ÷àñòîòû f  ïðè åñòåñòâåííîì
îõëàæäåíèè íà òèïîâîì îõëàäèòåëå ïðè òîêå ñèíó-
ñîèäàëüíîé ôîðìû ñ óãëîì ïðîâîäèìîñòè θ = 180î ýë;
τp = 50 ìêñ (1) ïðè Tj = 150 îÑ , τp = 60 ìêñ (2) ïðè
Tj = 150 îÑ.
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         Ðèñóíîê 14 - Çàâèñèìîñòü çàðÿäà âîññòàíîâëåíèÿ Qrr îò ñêîðîñòè ñïàäà ïðÿìîãî òîêà (di/dt)f  ïðè òåìïåðàòóðå
             ïåðåõîäà Tjm= 150 îÑ , UR = 100 Â  è ïðè îòíîøåíèè àìïëèòóäû ïðÿìîãî òîêà  IF  ê äîïóñòèìîìó ñðåäíåìó ïðÿìîìó
             òîêó  IF(AV)  ðàâíîìó :   k =  0,5 (1); 1,0 (2); 1,5 (3); ãäå k =  IF / IF(AV).

Ðèñóíîê 15  - Çàâèñèìîñòü âðåìåíè îáðàòíîãî  âîññòàíîâëåíèÿ trr îò ñêîðîñòè ñïàäà  ïðÿìîãî òîêà  (di/dt)f
ïðè òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà Tjm= 150 îÑ, UR = 100 Â  è ïðè îòíîøåíèè àìïëèòóäû ïðÿìîãî òîêà  IF  ê äîïóñòèìîìó
ñðåäíåìó ïðÿìîìó  òîêó  IF(AV)  ðàâíîìó :   k =  0,5 (1); 1,0 (2); 1,5 (3); ãäå k =  IF / IF(AV).

          Ðèñóíîê 16  - Çàâèñèìîñòü îáðàòíîãî òîêà âîññòàíîâëåíèÿ Irrm îò ñêîðîñòè ñïàäà ïðÿìîãî òîêà  (di/dt)f  ïðè
             òåìïåðàòóðå ïåðåõîäà Tjm= 150 îÑ , UR = 100 Â  è ïðè îòíîøåíèè àìïëèòóäû ïðÿìîãî òîêà  IF  ê äîïóñòèìîìó ñðåä-
             íåìó  ïðÿìîìó  òîêó  IF(AV)  ðàâíîìó :   k =  0,5 (1); 1,0 (2); 1,5 (3); ãäå k =  IF / IF(AV).




